



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

**EDITAL Nº 76 / 2023 / PRPPG (10.01.05.19)**

**Nº do Protocolo: 23422.015826/2023-11**

**Foz Do Iguaçu-PR, 07 de agosto de 2023.**

Torna público a retificação do Edital n.105/2020/PRPPG, Programa Institucional Prioridade América Latina e Caribe da Universidade Federal da Integração Latino-Americana-UNILA.

A PRÓ-REITORA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA (UNILA), nomeada pela Portaria nº 245/2023/GR, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 282/2020/GR, torna público por meio deste a retificação do Edital 105/2020/PPRPPG.

## 1 RETIFICAÇÃO

### 1.1 Onde se lê

ANEXO IV - Cronograma das etapas do processo

Período de execução do recurso	A partir do depósito do recurso até 31/12/2023
--------------------------------	--

### 1.2 Leia-se

ANEXO IV - Cronograma das etapas do processo

Período de execução do recurso	A partir do depósito do recurso até 30/06/2024
--------------------------------	--

## 2 DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1 As demais disposições do Edital n.105/2020/PRPPG permanecem inalteradas.

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp>  
informando seu número: **76**, ano: **2023**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **07/08/2023** e o código  
de verificação: **ae7979ab01**